
Во Владивостоке сотрудники следственного управления приняли участие во Всероссийской акции «Георгиевская ленточка»



Сегодня стартовала Всероссийская акция «Георгиевская ленточка». Сотрудники СУ СК РФ по Приморскому краю присоединились к акции и навестили ветерана Великой Отечественной войны Анатолия Федотовича Лаврова.

Анатолий Федотович воевал под Сталинградом, был серьезно ранен. После госпиталя его призвали в армию в город Молотов, где формировались запасные полка. Воевал на Дальнем Востоке. Служил в составе 1-го Дальневосточного фронта, Краснознаменной 88-й отдельной стрелковой бригаде, Награжден орденом Отечественной войны 1-й степени, медалью «За победу над Японией».

Офицеры поздравили ветерана с наступающим праздником и подарили цветы и подарки, а также вручили «Георгиевскую ленточку» - символ воинской доблести и Славы.

Ветеран был тронут подарком. «Для меня эта ленточка - символ моей жизни», - сказал Анатолий Федотович, принимая дорогой сердцу знак.

Изображения